Norsk Spaniel Klub
Avd. Oslo og Akershus


Referat fra styremøte nr. 2, 2015
Sted: 		Hos NTI CADcenter AS, Malmskriverveien 35, 1337 Sandvika
Tid: 		19.03.2015
Tilstede: 	Stian, Ellen, Tone, Christina, Marthe og Monica
Forfall: 	John Arne
Referent: 	Monica

1. Konstituering
Leder / Jaktkontakt / web: Stian Kirkeberg

Nestleder / sekretær / web: Monica Verås 

Styremedlem/ Kasser: Ellen Jemtegaard

Styremedlem: Tone Grøn

Styremedlem: Marthe Bleka

Vara: Christina Gøytil

Vara: John Arne

1. Introduksjon – Stian informerer om hvordan styret har jobbet. Epost henvendelser inn til styret blir primært besvart av Stian eller Monica, om vi mener noen andre har bedre forutsetninger for å besvare så ber vi om det.

2. Valpeformidling / OpdretterlisterVi har i dag hatt en forespørsel på FB, Monica har fjernet et par linker på valper. Vi trenger en bedre løsning på valpeformidling og oppdretter lister. ASU skal nå i gang med sitt arbeide, avvente action til etter RS og ASU er satt i gang.


3. Svømmeklubbeb: Tone legger ut skriv og Stian legger ut på hjemmesider. Mangler kontaktinfo på skrivet, Tone sørger for å få det inn. Ansvar Tone

4. [bookmark: _GoBack]Pelsstell kurs: Settes til en søndag – Tone sjekker om 19 april er ok ellers finner man to kvelder. Trimmekurset avholdes i BI kjelleren. Tone orienterer med-instruktører om dato passer før invitasjons legges ut på FB & Hjemmesider. Eventuelt finner ny dato (er)
Instruktører, Tone, Ellen, Marthe og Lena. Ansvar: Tone

5. Grasrotandel: Stian søker, alle styremedlemmer må oppgi personnummer for at vi kan få det. 

6. Trimmelister: Ellen har gått igjennom trimmelister, Helgesen vil av lista. Ellen og Marthe vil inn. Ellen sender komplett liste til Stian som legger ut listen på hjemmesidene. Komplett liste må også sendes HS slik at det blir oppdatert i Våre Spaniels. Det er lurt at vi oppbevarer listen i våre digitale arkiver slik at den lett kan oppdateres. Ansvar Ellen


7. Jakt: Jaktkomiteen har trukket seg, vi etablerer ingen ny inntil videre. Stian informerer om planer for høstens prøver. Ønskelig med 2 jaktprøver samme helg, 31. okt. & 1. nov. Stian forespør 2 dommere fra Sverige samme som i fjor.  Christina ønsker 2 muligheter for JAL prøver. JAL / Apport blir satt til 23. august. Wenche Farstad dømmer Apport. Anders Brunvoll dømmer JAL. Ansvar Stian
Jakt anleggskurs: Legger opp til kurs/trening i forkant av våre bevegelige prøver.

8. NKK Regionsmøte: Avdelingen har ingen kandidater. Årsmøte papirer blir sendt ut 2 uker før, styret tar stilling til om vi sender noen når vi ser sakslisten.

9. RS: Avd. sender 4 kandidater. Ellen, Stian, Marthe & Monica





10. Eventuelt:

Marthe: Handlerkurs for nybegynnere – Marthe har navn på instruktører som kan forespørres.
Monica sjekker om Steinar Balken kan holde kurs. Pris, sted, tid. Om vi får napp så avtales videre ansvarsfordeling på mail. Ansvar Marthe
Blodspor kurs: Mette B Evensen & Monica holder kurs helgen 20. & 21. juni. Info legges ut etter påske. Monica sørger for å innhente tillatelse på bruk av terreng og alt annet praktisk rundt kurset som blod, skanker, påmelding og info til deltagere. Ansvar Monica
Familiedag: Vi må prøve å få til noe i løpet av 2015. Marthe og Tone er «prosjektledere». Settes på agendaen neste styremøte. Vi må da ta en avgjørelse på om det lar seg gjennomføre. Skal en familiedag gjennomføres må det markedsføres og planlegges godt. Alle i styret bes om å tenke ut forslag til sted, aktiviteter, Ansvar: Tone & Marthe

Neste styremøte: i slutten av mai – Forslag til dato og innkalling kommer på mail.











